Двигатель Камминз (Cummins) ISX15

Полное отсутствие электронного управления запуска двигателя, высокая ремонтопригодность, простота в управлении и работе двигателей делают автомобили Камаз с двигателем Камминз (Cummins) незаменимыми в условиях крайнего севера. Еще один плюс - пуск холодного двигателя до -12 0 без средства облегчения. Эти двигатели являются лидерами по мощности, крутящему моменту и экологичности в классе Камминз (Cummins), и, имеют наименьший вес. Результатом простоты конструкции является надежность, а 

 многолетний опыт фирмы в создании двигателей позволяет делать вывод о долговечности вышеупомянутых двигателей, следствием чего является также высокий моторесурс - 1 000 000 км. Двигатель Камминз (Cummins) соответствует запросам потребителей в отношении полезной нагрузки и максимальной производительности за счет того, что он компактный, легкий и имеет высокую удельную мощность. Такие характеристики двигателя снижают до минимума расходы на техническое обслуживание по сравнению с другими двигателями. 

Двигатель Камминз ISX15 с рабочим объёмом 15 литров, прекрасно зарекомендовал себя на североамериканских грузовых автомобилях «Фредлайнер», «Паккар», «Вольво» и других. Его преимуществами перед другими двигателями являются увеличенные интервалы техобслуживания, система впрыска топлива с давлением более 2000 бар, которая может определять полноту сгорания топлива, экологичность и экономичность двигателя и встроенный моторный тормоз «Интербрейк» (Interbrake) с ретадируемой мощностью 600 л.с. 
 


Достижение требований стандартов Евро 4 и Евро 5:

 Для выполнения норм Евро 4 по выбросам используется интегрированная система электронного управления двигателем (I.E.M.). Работа этой системы основана на  технологии каталитической нейтрализации отработавших газов (SCR). Управление данной системой осуществляет блок электронного управления двигателем (ECM), за счет этого двигатель становится более надежным, экономичным. Система электронного управления двигателем разрабатывалась с учетом и целью обеспечения общих технических решений производства двигателей, систем впуска и выпуска под единым брендом «Камминз».

 Благодаря возможности централизованно контролировать все процессы, начиная от двигателя и заканчивая выхлопной трубой, положение компании «Камминз» и её дочерних компаний «Холсет» и «Камминз Эмишн Солюшн» на существующем рынке абсолютно уникально. 

Принцип работы двигателя Камминз ISX15:
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Всем известно, что процесс сгорания сопровождается выбросами в окружающую среду окисей и двуокисей азота, которые вредят окружающей среде. Обычно они идут под общим наименованием NOx. В двигателе Камминз ISX15 при SRC процессе, для вступления в реакцию с NOx и их нейтрализации, используется реагент AdBlue (32,5% карбонида растворяется в воде). Реагент AdBlue, представляет собой нетоксичную, не имеющую запаха и не воспламеняющуюся жидкость, впрыскивается в систему выпуска отработавших газов. Управление впрыском в систему строго определенного количества реагента осуществляется электронным дозатором. В нагретой атмосфере потока выхлопных газов происходит гидролиз реагента AdBlue и высвобождение молекул аммиака. В катализаторе NOx вступают в реакцию с молекулами аммиака. Пары азота и вода — это все, что остается в результате реакции. Данная технология позволяет обратить нежелательные отходы в экологически чистые и безопасные, поскольку азот совершенно безвреден и составляет 80% воздуха, которым мы дышим.
Характеристика (Камминз) Cummins ISX15

Параметр




Значение

Двигатель Модель, Тип


L6 дизель

Рабочий объём, см3



15000

Экологический уровень


3

Мощность max, л.с.



530

при оборотах, об/ мин



1 600

Крутящий момент max, H'м


2 508

при оборотах, об/ мин



1 200

Ресурс автомобиля, км (по двигателю)
1 000 000

Периодичность обслуживания
от 10 000 км до 40 000 км в зависимости от категории эксплуатации

Автмобили КАМАЗ с двигателем КАММИНЗ (Cummins ISX15) 

тягач КАМАЗ - 65226-6010-77 (535 л.с.)
